

## ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ



### *Уважаемые родители!*

Новогодние и Рождественские праздники – замечательное время для детей и взрослых, пора отдыха, новых впечатлений. В связи с этим у Вашего ребенка появится больше свободного времени для приключений, увлекательных игр, а у вас – забот и тревог за их безопасность. Чтобы избежать непредвиденных ситуаций с детьми, убедительно просим Вас позаботиться о безопасности Ваших детей.

**Отправляя детей на улицу, напомните им правила дорожного движения, еще раз расскажите об опасностях зимних дорог!!!**

ОГИБДД МО МВД России "Вяземский"

-Не допускайте нахождения детей без сопровождения взрослых в вечернее и ночное время.

-Убедитесь, что на одежде ребенка присутствуют светоотражающие элементы. Доказано, что их использование снижает риск наезда на пешехода на 65%. Особенно это касается маленьких детей. Из-за своего маленького роста дети практически незаметны для автомобилиста.

-Отправляясь в путешествие на автомобиле, необходимо использовать детские удерживающие устройства (ДУУ), самыми надежными из которых признаны детские автокресла. Автомобильное кресло может сохранить жизнь ребенку и снизить тяжесть последствий в ДТП.

**Помните главное правило: нет кресла- нет поездки!**



**Родители - первые педагоги своих детей.  
Ваши дети учатся законам улицы, беря пример с Вас.  
Уберечь ребенка от беды на дороге – долг всех взрослых!**